
PROVA N. 2 

 

Il Comune deve realizzare un parcheggio pubblico non ancora previsto negli strumenti urbanistici 

vigenti. L’importo presunto dei lavori, che emerge da uno studio preliminare, è di circa € 

400.000,00.  

 

Il candidato illustri: 

- l’iter amministrativo per l’approvazione delle diverse fasi progettuali avendo riguardo anche alla 

variante urbanistica; 

- le possibili soluzioni per l’individuazione dell’operatore economico a cui affidare l’appalto nel 

rispetto del quadro normativo ad oggi vigente. 

 

Il candidato elabori, inoltre, a titolo esemplificativo, un computo metrico estimativo di una porzione  

di 100 mq dell’opera in questione. 

 

 


